

EDITAL FAPESB Nº 004/2012 - APOIO À PESCA E AQUICULTURA NO ESTADO DA BAHIA

ERRATA 01

A Fundação de Amparo a Pesquisa do Estado da Bahia – FAPESB no uso de suas atribuições, torna pública aos interessados a retificação do Edital Fapesb Nº 004/2012 – Apoio à Pesca e Aquicultura no Estado da Bahia.

No item **8. CALENDÁRIO DO EDITAL** onde se lê:

*Data limite para preenchimento da proposta no formulário on line - **18 de maio de 2012 as 17h30min.***

*Data limite para postagem das propostas ao endereço da FAPESB via Postal (Carta Registrada, SEDEX ou outro serviço expresso) – **21 de maio de 2012.***

Leia-se:

*Data limite para preenchimento da proposta no formulário on line – **25 de maio de 2012 até as 17h30m.***

*Data limite para postagem das propostas ao endereço da FAPESB via Postal (Carta Registrada, SEDEX ou outro serviço expresso) – **até dia 28 de maio de 2012.***

Tal alteração justifica-se em função de que a data limite para preenchimento dos formulários online corresponde ao mesmo dia em que toda equipe gestora do edital estará ausente em evento externo, impossibilitando o atendimento aos proponentes das pesquisas, no sentido de sanar possíveis dúvidas.

Salvador, 15 de maio de 2012

Roberto Paulo Lopes Machado
Diretor Geral